

ŽIADOSŤ

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu

Opatrenie	1.2 - Jedinečné zážitkové / TOP podujatia
Názov projektu	VÍNO SPÁJA - Tokaj UNPLUGGED 2024
Miesto realizácie - mesto / obec	Veľká Trňa
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Začiatok realizácie projektu	1.6.2024
Koniec realizácie projektu	15.8.2024
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	4 444,44 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	4 000,00 €
Výška spolufinancovania zo strany žiadateľa v €	444,44 €

ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	OZ Tokajské pivnice
Ulica	Pivničná 262/1A
PSC	07682
Obec / mesto	Veľká Trňa
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0905837829
Email	nada.kapralova@gmail.com

Právna forma	občianske združenie
IČO	42246903
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Od kedy ste členom OOCR?	
Platiteľ DPH	NIE

Štatutárny zástupca žiadateľa

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Tomáš Kapraľ	0907172823	kapraľt98@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	nada.kapralova@gmail.com
Meno a priezvisko	Nada Kapraľová
Číslo telefónu	0905837829

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>stručne popíšte skúsenosti s prípravou a realizáciou obdobných projektov za posledné 3 roky, max.v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p>OZ Tokajské pivnice organizuje každoročne dve vinárske podujatia v areáli historických tufových vínnych pivníc vo Veľkej Trni. Podujatie - Festival gazdovských vín (Deň otvorených pivníc) má tradíciu už viac ako 10 rokov. Tokaj UNPLUGGED! má tradíciu 7 rokov. Obe podujatia sú zamerané predovšetkým na degustáciu vín miestnych malých vinárov. Podujatie takéhoto rozsahu sme ako OZ ešte neorganizovali, ale členovia nášho OZ a iné spolupracujúce osoby majú skúsenosti s realizáciou a manažmentom väčších podujatí (čo sa programu aj počtu hostí týka) na úrovni obce. Skúsenosti s prípravou, manažmentom a vyhodnocovaním projektov (na úrovni OZ aj obce) má napr. p. Nada Kapraľová.</p>
--	--

POPIS PROJEKTU

1. Zámerom projektu je podpora a rozvoj zážitkového turizmu na Vínnej ceste - v obci Veľká Tŕňa, ktorá je súčasťou Vinohradnickej oblasti Tokaj. Cieľom projektu je realizácia podujatia nadregionálneho významu. Nosnou témou tohto podujatia bude prepojenie dávnej histórie vzniku Vinohradnickej oblasti Tokaj (obdobie Rimanov, ktorí na Tokaj doniesli pestovanie viniča), dôb minulých (cca 15.-16.storočie), v ktorých vznikli historické tufové vínné pivnice (obdobie Tatárskych nájzdov) a súčasnosti (výroba vín miestnych malých vinárov a propagácia historických pivníc). Ideovým prepojením je pestovanie viniča a výroba vína počas mnohých storočí vo Vinohradnickej oblasti Tokaj.

Ideové východiská: Každé z týchto dôležitých období prepojíme na jednom podujatí, ktoré sa bude konať 22.6.2024 (v tesnej blízkosti "Jána" - kedy sa tradične na Slovensku pália "Jánske ohne"). Súčasťou podujatia bude vystúpenie československého historického klubu COH VIII LEG X GPF, v preklade Osma kohorta desiatej legie gemina pia fidelis. Táto skupina sa zaoberá znázornením jednotky legionárov za vlády cisára Trajana (prelom 1. a 2.st. n.l.).

Taktiež do programu zapojíme jazdcov na koňoch, ktorí budú predstavovať Tatárov a ich nájzdy a vpády na naše územie v 15.storočí.

Na podujatí zároveň vystúpia aj členovia košickej šermiarskej skupiny Športový šermiarsky klub Ravens Košice, o.z.. Títo môžu zväzdať "boje" s legionármi a Tatármi.

Súčasťou programu bude aj ukážka ryžovania zlata a vystúpenie folklórneho súboru. Vyvrcholením podujatia bude koncert súčasnej skupiny Peter Bič Projekt, ktorá má tiež prepojenie na Tokaj (klip ku skladbe Skúsme sa nájsť bol natáčaný vo VO Tokaj, účinkujúce deti sú z okolitých obcí). Všetci účinkujúci sa vlastne "vrátia na miesto činu", pretože všetky cesty vedú na Tokaj :)

Nosným prepojením všetkých účastníkov a časových období, ktoré budú propagovať, je ochutnávka vín miestnych malých (gazdovských) vinárov v pamiatkovej zóne aj priamo v národných kultúrnych pamiatkach - historických tufových vínných pivniciach v areáli vo Veľkej Tŕni.
2. Organizátorom je OZ Tokajské pivnice, ktoré pôsobi v obci od roku 2011 a každoročne organizuje vinárske podujatia pre širokú verejnosť. Návštevníkov máme nielen zo Slovenska ale často aj zo zahraničia (Veľká Británia, Španielsko, Francúzsko, Česká republika a iné). Do organizácie bude zapojená aj lokálna komunita formou dobrovoľníckej činnosti a pomoci pri príprave a samotnej realizácii podujatia.
3. Miesto realizácie podujatia: Areál historických tufových vínných pivníc vo Veľkej Tŕni (pamiatková zóna), ktorý tvorí 33 portálov (vstupov do podzemia), návštevníkom bude počas podujatia k dispozícii minimálne 15 pivníc, do ktorých budú môcť vstúpiť. Tento areál disponuje menším pódium (ktoré bude potrebné dočasne ozvučiť a zastrešiť). Zároveň sa tu nachádza altánok pre cca 40 osôb. Ďalšie možnosti sedenia pre návštevníkov budú riešené prenájmom tzv. "párty stanov" a prenájmom sedenia - lavíc a stolov.
4. Význam podujatia je priamo naviazaný na miesto realizácie podujatia. Historické tufové vínné pivnice boli vyhlbené v 15.-16.storočí a pôvodne slúžili obyvateľom ako úkryt seba a svojho majetku pred Tatármi, ktorí na toto územie robili nájzdy práve v tej dobe. Neskôr miestni prišli na to, že v pivniciach je celoročne stála teplota a relatívne vysoká vlhkosť ovzdušia, ktorá prospieva dlhodobému dozrievaniu vína. Na stenách sa tvorí ušľachtilá pleseň žijúca v úzkej symbióze s vínom, ktoré je v pivniciach uložené a dozrieva.
5. Realizáciou projektu práve v tejto pamiatkovej zóne sa dosiahne výrazná propagácia kultúrneho dedičstva, národných kultúrnych pamiatok a miestnych pamätihodností, ktoré majú veľký význam nie iba pre obec/región ale pre celý kraj a Slovensko. Takéto pivnice tesané do tufu (sopečná vyvrelina) sa nachádzajú na Slovensku iba na pár miestach.
6. Termín realizácie podujatia je už určený na sobotu 22.6.2024, časový odhad konania akcie je cca od 15:00 hod do 24:00 hod.

Téma podujatia	<p>Víno spája - toto je nosnou témou nášho podujatia. Spája rôzne časové a historické epochy vzniku a vývoja Vinohradníckej oblasti Tokaj. Spája národy a národnosti - ako v minulosti tak aj dnes. Spája históriu, súčasnosť aj budúcnosť. Spája a nerozlišuje medzi pohlaviami, rasami, národnosťami, vekom, vierou ani preferenciami v akomkoľvek zmysle.</p> <p>Rimania doniesli do oblasti pestovanie hrozna a Tatári svojimi nájazdmi "zabezpečili" kopanie tufových pivníc v obci. A následne miestni obyvatelia zistili, že v týchto pivniciach sa výborne darí dozrievaniu vína, ktoré si vyrobili.</p> <p>Vinárskych podujatí je na Slovensku, aj na východnom, každým rokom viac. Degustovanie vína je moderné, víno je spoločenský nápoj a spája ľudí. Avšak prepojenie vína a histórie (aj tej najstaršej), toto je nové, jedinečné a autentické. Zároveň to bude mať edukačný charakter pre našich hostí. Málo ľudí pozná históriu VO Tokaj a prapôvod jej vzniku. História bude prezentovaná hovoreným slovom aj hranými scénami.</p>
MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER PODUJATIA	nerelevantné
CIEĽOVÉ SKUPINY	<p>Cieľovou skupinou nášho podujatia sú návštevníci vinárskych podujatí, naši stáli a pravidelní hostia ale aj noví degustátori. Programom určite prítiahneme mladších aj starších a koncertom popovej kapely zaujmeme určite aj návštevníkov, ktorí k nám prídu práve na koncert. A popri návšteve koncertu zistia, aký je víno lahodný a spoločenský nápoj, naučia sa čo-to o pôvode a histórii oblasti a spoznajú miestnych vinárov a úžasné tufové pivnice.</p> <p>Cieľové skupiny možno rozdeliť do niekoľkých skupín podľa rôznych kategórií:</p> <ul style="list-style-type: none"> - obyvatelia východného Slovenska (KOCR Košice región, KOCR Prešov) ale aj ostatné KOCR naprieč celým Slovenskom - milovníci vína - milovníci regionálnych špecialít - záujemcovia o šermiarske umenie - záujemcovia o históriu - záujemcovia o modernú hudbu - záujemcovia o kultúrne pamiatky <p>Cieľová skupina nie je definovaná vekom, nakoľko sa nebude jednať iba o vinárske podujatie (teda vstup nad 18 rokov). Zázitok si nájdu mladší aj starší.</p>
PROGRAM PODUJATIA	<p>Podujatie sa bude líšiť od všetkých doposiaľ zrealizovaných vinárskych podujatí, pretože nebude iba o víne a jeho degustácii. Bude unikátne práve v prepojení histórie a súčasnosti skrz vinohradníctvo a vinárstvo. Svojou edukačnou stránkou bude autentické a bude prepájať rôzne sektory spoločenského života.</p> <p>Predbežný program podujatia:</p> <p>15:00 slávnostné otvorenie festivalu - skupina "Rimanov" sa prišla pozrieť ako sa staráme o vinič, ktorý tu oni doniesli na začiatku nášho letopočtu.</p> <p>15:10 - 15:30 - príhovory (zástupca organizátora, zástupca KSK, zástupca Terra Incognita)</p> <p>15:30 - 17:30 prebiehajúce degustácie vín</p> <p>15:30 - 19:00 krátke programy na pódiu aj v areáli pivníc (Rimania, ryžovanie zlata, Športový šermiarsky klub Ravens Košice o.z., vystúpenie folklórneho súboru, reprodukováaná aj živá hudba)</p> <p>19:00 koncert Peter Bič Projekt</p> <p>20:00 - 24:00 degustácia vín</p>

PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU

Takéto unikátne podujatie sa neorganizuje nikde na Slovensku, prepojenie histórie, vína, hudby a tanca priamo v stredovekých tufových vínnych pivniciach je jedinečné a naplánovaný program zdôrazní autenticitu miesta aj podujatia ako takého.

Tokaj UNPLUGGED doposiaľ vždy prilákal aj množstvo zahraničných návštevníkov ale samozrejme aj Slovákov a nie iba "východniarov". Za posledné roky vzniklo množstvo malých ubytovaní na súkromí, takže sa dokáže ubytovať omnoho viac návštevníkov ako predošlé roky.

Počas podujatia bude zabezpečený catering, ale tiež zapojíme miestnych obyvateľov predovšetkým formou prípravy regionálnych a lokálnych špecialít, ktoré návštevníci budú môcť ochutnávať.

Realizáciou podujatia spropagujeme areál historických tufových vínnych pivníc a zvýšime jeho atraktivitu. Rovnako zabezpečíme propagáciu a informovanosť o regióne a kraji.

PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV

Všetky doposiaľ uskutočnené podujatia Tokaj UNPLUGGED boli limitované čo sa týka počtu návštevníkov na 300 osôb. Táto akcia bola nočná, začínala sa až o 21h a trvala do skorých ranných hodín. Jej unikátnosť bola v tom, že sa nepoužívala elektrina, osvetlenie bolo iba sviečkami a vatrami. Keďže sme sa však rozhodli zmeniť formát aj rozsah konania podujatia, očakávame násobne viac hostí. Predpokladáme minimálne 500 návštevníkov.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Príprava podujatia - kontrahovanie účinkujúcich	1.6.2024	20.6.2024
Príprava podujatia - materiálno technické zabezpečenie - zmluvy o nájmoch	1.6.2024	20.6.2024
Propagácia podujatia	1.6.2024	21.6.2024
Realizácia podujatia	22.6.2024	22.6.2024
Finančné vyhodnotenie projektu	23.6.2024	15.8.2024
Vecné vyhodnotenie projektu	1.7.2024	15.8.2024
Ukončenie projektu - administratívne / finančné	15.8.2024	15.8.2024
PROPAGÁCIA PROJEKTU	Už v súčasnosti (od 09/2023) - bannery v obci o koncerte apríl - máj 2024 - reklama na sociálnych sieťach a internete (web a FB stránky obcí, OZ pôsobiacich v oblasti a regionálnych aktérov cestovného ruchu) máj 2024 - banery v regióne (VO TOKAJ, OOCR Dolný Zemplín, OOCR Horný Zemplín, všetky KOOCR na Slovensku) jún 2024 - cielená sponzorovaná reklama na sociálnych sieťach a internete	

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Rozpocet_Vino_spaja.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

oztp ico.pdf

popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.



názov

stanovy_oz_tokajske_pivnice.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu/ štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa



názov

zapisnica VZ scan1.pdf

popis



názov

zapisnica VZ scan 2.pdf

popis



názov

zapisnica VZ svan 3.pdf

popis



názov

prezencka VZ 12,11,2023.pdf

popis

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie

IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.

IBA OPATRENIE 1.2 Jedinečné zážitkové/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.



názov

Koncepcia.docx

popis

Čestné vyhlásenie žiadateľa



názov

cestne vyhlasenie 1 TK.pdf

popis



názov

cestne vyhlasenie 2 TK.pdf

popis

Meno a priezvisko osoby
vyplňajúcej formulár

Nad'a Kapraľová

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.